



В Санкт-Петербурге Александр Бастрыкин встретился с ветеранами уголовного розыска и подразделений по борьбе с организованной преступностью



Осень текущего года ознаменовалась важными датами: 5 октября исполнилось 100 лет уголовному розыску, а 15 ноября - 30 лет со дня создания региональных управлений по борьбе с организованной преступностью.

В рамках рабочей поездки в Санкт-Петербург Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел встречу с ветеранами уголовного розыска и подразделений региональных управлений по борьбе с организованной преступностью и поздравил их с прошедшими юбилейными датами. Чествование представителей нелёгкой профессии проходило в Санкт-Петербургской академии Следственного комитета, в котором также приняли участие старший помощник Председателя СК России Игорь Комиссаров, руководитель управления учебной и воспитательной работы



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следственного комитета Сергей Петров, сотрудники центрального аппарата и ряда региональных следственных управлений Следственного комитета, художественный руководитель Государственной академической капеллы Санкт-Петербурга народный артист СССР, лауреат государственных премий России Владислав Чернушенко, ректор Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Александр Ефремов, преподавательский состав и обучающиеся ведомственных образовательных учреждений города на Неве.

Приветствуя собравшихся, Председатель СК России отметил, что за весь период работы эти две структуры органов внутренних дел доказали свою эффективность, заняв достойное место в борьбе с преступностью, укреплении законности и правопорядка. «Оперуполномоченный уголовного розыска – одна из главных фигур в раскрытии любого преступления. Профессионализм и мужество, доблесть и честь, обостренное чувство справедливости и непримиримость к врагам общественного спокойствия и правопорядка — вот качества, присущие сотрудникам уголовного розыска. Ликвидация самых страшных преступных сообществ - заслуга УБОП, его сотрудникам всегда были свойственны упорство в достижении цели, отвага, помноженные на профессионализм и чутьё оперативников», - подчеркнул глава ведомства.

Александр Бастрыкин поделился и своими воспоминаниями о первых годах трудовой деятельности, которую он начал в ленинградском уголовном розыске: «моими наставниками и учителями были легендарные сыщики Ленинграда, прошедшие войну, не раз смотревшие в глаза опасности, самоотверженно и преданно любившие свою работу».

Председатель СК России пожелал представителям уголовного розыска и подразделений по борьбе с преступностью – «всем тем, кто, невзирая на сложности нынешнего времени, верен избранной профессии, с честью выполняет свой служебный и гражданский долг» – всех благ, удачи, оптимизма и мужества, поблагодарив их за каждодневный труд.

Особые слова признательности глава ведомства адресовал ветеранам: «Преданность Родине, своему народу и служебному долгу, непримиримость к правонарушениям – это то, что унаследовало новое поколение сотрудников уголовного розыска от ветеранов органов внутренних дел. Ваш опыт и жизненная мудрость помогают молодым стать профессионалами своего дела».

Одним из подарков для ветеранов стал гала-концерт. Открыл его хор капеллы под руководством главного дирижера Владислава Чернушенко. В концертную программу также вошли выступления творческих коллективов северной столицы, некоторых финалистов конкурса художественной самодеятельности СК России. Поздравление подготовило и подрастающее поколение Следственного комитета из числа обучающихся Санкт-Петербургской академии и кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В завершение торжественного мероприятия Председатель СК России вручил ведомственные награды ветеранам ленинградского сыска и подразделений по борьбе с преступностью, отметив их преданность делу, прошедшую десятилетия. Также за содействие Следственному комитету в выполнении стоящих перед ним задач Александр Бастрыкин вручил награду Владиславу Чернушенко.

Изображения



30 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1277250>